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Ata 010/2015
10° Sessão Ordinária do Ano de 2015

Aos vinte e sete do mês de abril de dois mil e quinze, às 19 horas e 07 minutos, com a ausência da vereadora Arlete Latzuk Penna já justifica e com presença dos demais vereadores e vereadoras, o senhor Presidente Elio Didimo declara aberta a décima Sessão Ordinária do ano de dois mil e quinze convidando a todos para fazer a oração do Pai Nosso como é de costume dessa casa. Na ausência da primeira secretária vereadora Arlete Latzuk Penna, o presidente convida o segundo secretário vereador Adelar Agnes para fazer a leitura resumida da ata da 9º sessão ordinária, sendo a mesma aprovada por todos os vereadores presentes. A leitura do expediente da mesa é prosseguida pelo vereador Adelar, sendo: Requerimento 069/2015 de autoria dos vereadores Adelar Agnes, Arlete Latzuk Penna, Euleri José Leal, Elio Didimo e Vanildo Carlos Krensiglova, sumula: Envio de Ofício ao Deputado Federal Luiz Nishimori solicitando as seguintes medidas administrativas: 1º-aquisição de maquinários para associação dos trabalhadores rurais da comunidade de X de julho do município de Santa Maria do Oeste, sendo: 1 trator traçado, 1 ensiladeira, 1 carreta agrícola basculante, 1 pulverizador e 1 estrutura de um galpão pré moldado devido a falta de estrutura e maquinário que associação possui, uma vez que, todas as famílias sobrevivem, da agricultura. Requerimento verbal nº 070/2015 de autoria do vereador Adelar Agnes, sumula: Envio de Ofício ao Senhor Prefeito solicitando as seguintes medidas administrativas: Um aterro para a construção de uma casa para a senhora Ledi Marli Gomes em São Manoel sendo que esta Senhora necessitar de uma casa nova devido à antiga estar em péssimas condições. Pedido de informação nº001/2015 - realizado pelo vereador Luiz Antonio de Lima ao Prefeito Municipal requerendo: 1) Cópia de capa a capa do processo licitatório nº 86 tomada de preços 28, ano de 2010; 2) cópia do Projeto referente ao trajeto citado; 3) cópia dos termos aditivos de tempo relacionados aos contratos citados e 4) relatórios contábeis referente a entrada de recursos e dos pagamentos feitos a empresa que executou o respectivo serviço. Pedido de informação nº002/2015 – Realizado pelo vereador Luiz Antônio de Lima ao Prefeito Municipal requerendo: 1) Quais máquinas e equipamentos terceirizados, referente ao contrato 085/2014 que prestaram serviços a este município; 2) Relação contendo quantas horas cada maquina e ou equipamento trabalhou durante o período acima mencionado; 3 ) Qual o montante pago para cada máquina e o total pago a empresa ate 22 de abril de 2015; 4) Quais localidades atendidas pelas maquinas ou equipamentos terceirizados, e quais serviços foram executados ou vão ser executados pelas mesmas e 5) Os operadores dessas maquinas e ou equipamentos são da própria empresa, se sim, enviar relação dos operadores e cópia do devido registro e comprovante dos recolhimentos legais e trabalhistas dos mesmos. Secretaria Municipal de assistência social – Empréstimo de espaço da Câmara Municipal para realização de Conferência de Direitos da Criança e do adolescente no dia 19 de maio de 2015. Ofício nº 036/2015, sumula: Tomada de preços nº 004/2015 e tomada de preços nº 010/2015. Aviso de licitação – Procedimento licitatório nº 021/2015 – Modalidade: Tomada de preços nº 004/2015. Objeto: Contratação de prestação de serviços de lavagem, limpeza e conservação de veículos pertencentes à frota do município de santa Maria do oeste. Aviso de licitação – Procedimento licitatório nº 022/2015 – Modalidade: Pregão presidencial nº 010/2015. Objeto: Aquisição de material de consumo de gêneros alimentícios e limpeza, para atendimento as secretarias de assistência social, CRAS, Peti - sede, Peti - São José, Projovem e conselho tutelar do município. Os editais das licitações encontram-se na integra nas dependências da Prefeitura Municipal deste Município. Tribunal de contas do estado do Paraná – Ofício nº 435/15 OPD – GP- envio de parecer prévio proferido por este Tribunal nas contas do Poder Executivo do Município de Santa Maria do Oeste, exercício financeiro de 2008. Convites: Domingueira – Piquete Querência amada. Dias 01,02 e 03 de maio em são José. Convite: 6ª TROPEADA em homenagem a Celso Staciak e Acelino Damião dia 9 de maio. Convite: A APMF da Escola Municipal José Feliz Grande – São José – convida para a festa de dia das mães que se realizará no dia 10 de maio. Convite: Festa na Comunidade Santa Rita de Cássia – Assentamento Recanto Feliz – dia 24 de maio de 2015. Convite: Comunidade de Vila Nova São João convida a todos a participar do 1º festival de musica cristã e para a grandiosa festa do Padroeiro que se realizará nos dias 23 e 24 de maio de 2015. Para maiores informações, os convites encontram-se na integra presentes no edital desta casa de Leis. Eram essas as matérias para ordem do dia, Senhor presidente. Neste momento o presidente declara aberto o grande expediente do plenário onde os senhores e senhoras vereadores (as) inscritos poderão fazer uso da palavra conforme regimento interno desta casa.  Por ordem de inscrição o primeiro a fazer o uso da palavra é o vereador Luiz Antônio de Lima, o qual primeiramente agradeceu a presença de todos e anuncia que fará dois requerimentos verbais, sendo: 1º construção de um bueiro na Propriedade do Sr. Jorge Menezes na comunidade de Nova Conquista, uma vez que, o mesmo ainda necessita fazer o escoamento de grãos e não possui meios. 2º Que o Secretario de Esporte juntamente com o Prefeito disponibilizem a relação dos recolhimentos dos valores recebidos referentes aos horários em que a quadra de esportes do município foi alugada, como foram realizados estes recolhimentos e os recibos dos mesmos no ano de 2014 e 2015. O Vereador anuncia também que dias atrás visitou a comunidade de Ouro Verde juntamente com o vereador Sebastião Damião, a fim de analisar o progresso das obras de construção do Posto de Saúde da comunidade. Os vereadores visitaram também a comunidade de Rio do Tigre para atender a irregularidades relacionadas ao transporte escolar, o qual na medida do possível já esta sendo resolvido com o apoio da prefeitura e dos vereadores desta casa. O vereador comenta sobre os pedidos de informação em que fez e pede aos vereadores desta casa que o ajudem com votos favoráveis para que alguns esclarecimentos sejam feitos a população. O vereador afirma que em conversa com Jaime Oliveira engenheiro da Prefeitura, questionou sobre o estado das calçadas da Rua José de França Pereira, sendo que, o vereador alega que as calçadas estão desmanchando com o vento devido a má qualidade do serviço, sendo esta situação considerada pelo vereador como um descaso com a população e o dinheiro público. O vereador declara ainda que se sente constrangido, algumas vezes, devido a tantas cobranças em que já fez, uma vez que, a casa é constituída por nove vereadores e até o momento nenhum dos seus companheiros mostrou-se incomodado com algumas situações que o município enfrenta.  O presidente concede a palavra ao vereador Sebastião Adir Damião, o qual agradece a presença de todos e anuncia que fará um requerimento verbal, sendo: Patrolamento e cascalhamento da estrada que vai desde a agrovila até a propriedade do Senhor Nelton Renti na localidade de Recanto Feliz, devido a dificuldades no escoamento de grãos. O vereador reforça o requerimento feito pelo vereador Luiz Lima nas sessões anteriores referente às estradas do bairro Santo Antônio, as quais se encontram em situações caóticas. O vereador agradece ainda ao vereador Luiz Lima pela parceria nas buscas por melhorias no município, agradece a Secretária Marta Didimo pelos esclarecimentos e a todos que assistem à sessão. O presidente concede a palavra ao vereador Euleri José Leal, o qual agradece a presença de todos e anuncia que visitou varias comunidades no final de semana, no entanto, a comunidade de Rio Tigre teve um destaque devido a qualidade dos serviços que estão sendo prestados nesta localidade com a verba destinada pelo Estado. O vereador alega também que juntamente com a vereadora Arlete Latzuk esteve analisando a situação do veiculo destinado à saúde, sendo que, dias atrás este mesmo veiculo circuito e não existem peças para que tal veiculo seja concertado e a manutenção do mesmo também é muito cara, sendo o já citado ônibus qualificado pelo vereador como “presente de grego” do Governo do PMDB. Segundo o vereador, também ocorreram incidentes com outro veiculo da saúde e com uma maquina retroescavadeira pertencentes ao município, mas que ambos os problemas já estão sendo resolvidos da melhor forma possível, uma vez que, tais veículos são essenciais ao município. O vereador declara também que, ao contrario do que foi insinuado pelo vereador Luiz Lima, sempre foi a favor da fiscalização do dinheiro publico e declara ainda que não faz  pedido nas sessões porque  como todos sabem os vereadores são eleitos em uma coligação, mas a cobrança aos secretários é feita com freqüência. O vereador alega ainda que seu voto é favorável  aos pedidos de informação feitos pelo vereador Luiz Lima e que anteriormente estes mesmos pedidos já foram feitos por ele e demais vereadores, no entanto não obteve uma resposta ainda. O vereador anuncia que a função dos vereadores é acompanhar e fiscalizar obras e ações do município quando as mesmas não se encontram esclarecidas a população. O vereador pede ao vereador Luiz Lima que entre em contato com o deputado apoiado por ele, o qual foi o segundo mais votado no município, em busca de auxilio referente ao Hospital do município que esta prestes a fecha devido a falta do repasse de verba para a manutenção. Como nenhum dos Senhores (as) vereadores (as) desejam mais fazer o uso da tribuna, o Presidente recebe e encaminha os requerimentos a Secretária desta casa para que as devidas providências sejam tomadas e declara aberto o pequeno expediente do plenário, onde os Senhores (a) Vereadores (a) não devem ultrapassar o tempo determinado de três minutos e somente podem debater os assuntos que tramitaram nesta sessão. Com a palavra concedida o vereador Luiz Antônio de Lima agradece ao vereador Euleri pelo voto a favor dos pedidos de informações e declara que já esta enviando o pedido de auxilio ao Deputado apoiado por ele e concorda com o vereador Euleri quanto ao Deputado ter assumido compromissos com o município quando recebeu votos nesta região. O vereador Luiz também parabeniza os trabalhos realizados na localidade do vereador Vanildo Carlos Krensiglova de Rio do tigre e sugere ainda algumas melhorias que podem ser feitas nos serviços prestados nesta região. Referente aos pedidos de informações o vereador Luiz alega que os pedidos feitos por ele são mais detalhados que os feitos pelo vereador Euleri. Com a palavra concedida o vereador Vanildo Carlos Krensiglova agradece ao secretario de obras e pavimentação Romildo Cordeiro pelos serviços que estão sendo prestados na medida do possível em sua localidade de Rio do Tigre. Referente aos bueiros, o vereador declara que já cobrou do Secretario esta questão. Referente a linha de ônibus da comunidade de Rio Azul -  Rio do tigre, o vereador alega que conversou com motorista antes do mesmo assumir a linha e que inclusive o ajudou neste processo, sendo este comentário feito pelo vereador somente em forma de esclarecimento, pois o vereador que mora na localidade de Rio Tigre alega que já estava resolvendo as questões referentes ao transporte desta localidade que não esta em funcionamento. Com a palavra concedida o vereador Euleri José Leal parabeniza a todos os trabalhadores pelo dia do trabalho. O presidente da sessão concede a palavra ao vereador Jorlei Geffer, o qual agradece a presença de todos e diz concordar com todos os questionamentos levantados nesta sessão e que vota a favor dos pedidos de informações feitos pelo vereador Luiz Lima. O vereador parabeniza também todos os trabalhadores pelo seu dia e aos professores pela luta por melhorias na educação do estado.  Antes de encerrar o pequeno expediente do plenário o presidente faz algumas colocações e afirma que todos os vereadores visitam as comunidades do município a fim de atender as necessidades da população. O presidente declara ainda que votará a favor dos pedidos de informações do vereador Luiz Lima, parabeniza os vereadores pela presença nas reuniões que esta casa de leis realiza e encerra o pequeno expediente do plenário. Como não existem mais assuntos para serem tratados nesta sessão, o presidente faz uma ressalva, referente a sexta feira da semana anterior onde o sindicato dos professores juntamente com a SISMUP de Pitanga realizou uma reunião em frente a esta casa de leis por a mesma não ter sido cedida para a reunião. Sendo esta a segunda vez que as dependências da câmara não são solicitadas com antecedência através do envio de Ofício. O presidente deixa bem claro que o espaço da câmara nunca foi negado a ninguém, mas que existem algumas regras que devem ser cumpridas para que haja um bom funcionamento e administração do local. Assim o presidente deixa o seu voto de repudio aos organizadores da reunião que não solicitaram o local e deixa claro aos professores que o erro não foi desta casa de leis. Sendo o que tinha para o momento o presidente agradece a presença de todos e os convida a participar da próxima sessão ordinária que se realizará no dia 4 de maio de 2015 na sede da Câmara Municipal.
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